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10.Печень по своему строению является: 

1.сетчато-трубчатой железой 

2.альвеолярной железой 

3.серозной железой 

4.простой железой 

11.Продукт органов выделения виноградной улитки: 

1. Комочки мочевой кислоты 

2. Жидкая мочевая кислота 

3. Аммиак 

4. Углекислота 

12.Ганглии образуют общую окологлоточную нервную массу, защищенную 

хрящевым черепом, у: 

1. Тридакны 

2. Жемчужницы 

3. Осьминога 

4. Нет верного ответа 

13.Разнообразные движения позвоночного столба возможны из-за: 

 1.непрерывных соединений 

 2.симфизов 

3.суставов 

4.желтых связок 

14.Печень отсутствует у следующей группы животных: 

1. Моллюски 

2. Многоножки 

3. Паукообразные 

4. Ракообразные 

15.Воротная вена собирает кровь из: 

 1.печени 

 2.селезенки 

 3.кишечника 

4.все ответы верны 

16.Функция амбулакральных ножек: 

1. Органы передвижения 

2. Органы осязания 

3. Водоносные органы 

4. Все ответы верны 

17.Чувствительные афферентные пути включают: 

 1.клеточное тело задних рогов спинного мозга 

 2.таламус 

 3.ганглий 

4.все ответы верны 

18.Какие внутриклеточные паразиты существуют вне клетки в форме кристаллов: 

1. Вирусы 

2. Бактерии 

3. Одноклеточные грибы 

4. Простейшие 

19.У животных паразитов, по сравнению со свободноживущими в процессе эволюции 

произошло: 

1. Усложнение строения 

2. Исчезновение ряда органов 

3. Усиление обмена веществ 

4. Усложнение жизнедеятельности 
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20.Солнечники имеют постоянную игольчатую форму благодаря: 

1. Аксоподиям 

2. Хитину 

3. Кутикуле 

4. Все ответы верны 

21.Симпатическая нервная система иннервирует: 

1.все органы и ткани 

 2.железы внутренней секреции 

 3.непроизвольные мышцы 

4.органы чувств 

22.Вода поступает в клетки основной ткани по пути: 

1. сосуды корня  - сосуды стебля - жилки листа - клетки основной ткани 

2. корневые волоски - сосуды корня - сосуды стебля - жилки листа -клетки основной ткани 

3. Сосуды корня - корневые волоски - жилки листа -сосуды стебля-клетки основной ткани 

4. Нет правильного ответа 

23.В заднее средостение входят: 

 1.сердце 

 2.диафрагмальные нервы 

 3.вилочковая железа 

4. симпатический ствол 

24.Пищеварительная система круглых червей: 

1. Слепая без задней кишки 

2. Сквозная в виде трубки 

3. Дифференцированная 

4. Отсутствует 

25.В составе промежуточного отдела головного мозга: 

1.Таламусы 

 2.Пирамиды 

 3.оливы 

4.мозолистое тело 

26.Проводящая система сердца включает: 

1.два узла 

2.пучок Гиса 

3.атипические мышечные волокна 

4.все ответы верны 

27.Из брюхоногих моллюсков хищником является: 

1. Большой прудовик 

2. Конус 

3. Живородка 

4. Все ответы верны 

28.В состав лопатки не входит: 

1.три угла 

2.клювовидный отросток 

3.акрамион 

4.головчатая кость 

29.В составе органа слуха земноводных: 

1.среднее ухо 

2.внутреннее ухо 

3.два рецептора слуха 

4.все ответы верны 

30.Кожа рептилий состоит из: 

1.эпидермиса ороговевающего 

2.дермы сетчатой 

3.кожи сухой 4.все ответы верны 
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В4.Установите соответствие между группой бактерий и ее значением в природе и 

жизни человека: 

Группа бактерий Значение 

1. Туберкулезная палочка А. Участвую в повышении плодородия почвы 

2. Молочнокислые бактерии Б. Вызывают заболевания человека 

3. Клубеньковые бактерии В. Используются в производстве продуктов питания 

4. Азотфиксирующие бактерии  

5. Уксуснокислые бактерии  

6. Холерный вибрион  

      

      

 

В5.Установите соответствие между особенностью жизненного цикла и видом 

паразита, для которого он характерен: 

Особенность жизненного цикла Вид паразита 

1. Развитие без смены хозяина А. Человеческая аскарида 

2. Промежуточный хозяин – крупный рогатый скот Б. Бычий цепень 

3. Промежуточный хозяин – малый прудовик В. Печеночный сосальщик 

4. Основной хозяин – крупный рогатый скот  

    

    

 

  


